

**Сообщение о выплате дохода по инвестиционным паям паевого инвестиционного фонда
Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Оптимальный» под управлением
Общества с ограниченной ответственностью «ИнтерФинанс Управление Активами»**

Общество с ограниченной ответственностью «ИнтерФинанс Управление Активами» (далее – Управляющая компания) сообщает о выплате дохода по инвестиционным паям паевого инвестиционного фонда Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Оптимальный» под управлением Общества с ограниченной ответственностью «ИнтерФинанс Управление Активами» (далее – Фонд).

Полное наименование Управляющей компании: Общество с ограниченной ответственностью «ИнтерФинанс Управление Активами».

Номер и дата выдачи лицензии: Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00603 от «09» октября 2008 г. предоставленная Федеральной службой по финансовым рынкам России.

Наименование и тип паевого инвестиционного фонда: Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Оптимальный» под управлением Общества с ограниченной ответственностью «ИнтерФинанс Управление Активами».

Номер и дата регистрации Правил доверительного управления Фондом, наименование органа, зарегистрировавшего правила: № 1867-94168042 от «05» августа 2010 года, Федеральная служба по финансовым рынкам.

Дата возникновения обязательства по выплате дохода: На следующий рабочий день с даты размещения на сайте Управляющей компании в сети Интернет сообщения о выплате дохода по инвестиционным паям Фонда.

Сумма дохода по одному инвестиционному паю, подлежащая выплате: 0,01 руб. (Одна копейка).

Порядок и сроки выплаты дохода: Выплата дохода по инвестиционному паю осуществляется не позднее «01» апреля года, следующего за отчетным, путем перечисления его на банковский счет, указанный в реестре владельцев инвестиционных паев.

До приобретения инвестиционных паев можно получить подробную информацию о деятельности Управляющей компании, о Фонде, ознакомиться с правилами Фонда, а также с иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 N 156-ФЗ "Об инвестиционных фондах" по адресу: 105062, г. Москва, ул. Покровка, д. 28/3, стр. 1, по телефону: (495) 623-86-84, из публикаций в "Приложении к Вестнику ФСФР России" и раскрываемой информации на сайте Управляющей компании: www.interfinanceua.com.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Государство не гарантирует доходность инвестиций в Фонд. Управляющая компания не гарантирует доходность инвестиций в Фонд. Решение о приобретении инвестиционных паев Фонда принимается инвестором самостоятельно после ознакомления с правилами Фонда, его инвестиционной декларацией и оценки соответствующих рисков. Заявления любых лиц об увеличении в будущем стоимости инвестиционного пая Фонда могут расцениваться не иначе как предположения.

Генеральный директор
ООО «ИнтерФинанс УА»

Н.П. Огнева